UNf 4

= d
LN L RAEACRIGHE

mswauLRninye Se1 msdsunznam hinsnnast nquanszmaiioud
awnne TaslgmsiSouduvusuiiamaiia STAD dmivinGoudulszonfineniii 2
Tsaloudathumnu dnfnoiufinsAnulszauouniud e 2 lumsiuaue
HamsInsdoya Seuldduiumsamdunen dail

1L Fydnual@lflumsiinngyideyn

2. msannevdeya

3. wamsinTHdoyn

O

[ A = d
wanvarnlslumsinnzvideya

e

ar ol ° = 9 ar :'lv
ﬁmﬁﬂ'ﬂil!ﬂal%luﬂ'l‘iu'llﬁuﬂﬂﬂﬂﬁ'llﬂi'l$ﬂ‘|]ﬂ§'ﬂ AdY

N unu Sawawinisoulunguaaedie

X uny  Aunde

S.D. wnn sdudesuunasg

E, uny Uszdnininveanszuiunms

E, uny  UszdnEnmuoanadng

t unu madan1glun1sRersan t - distribution

* wmy  ailhfuddgmeadaiisedu o1
m7insrivoya

¥
@

myinideyaniai g3su Aduiunsdinneideya Tasldnoufuned
Taunsudideginuddd Seneimadanindeya Tasauenanisiinszddoyalugl
Aaned 3 aow fio

aouft 1 madmszinnlsz@niamussuifindnue Fee madounznadi
Tainsanas nquansemaBoudawnlne Taldmsidsuiuvusutlomaiin STAD

3 )
dwsuinSuusurlszouinuiilf 2 asnust 80/80



73

a o o g =1 o < a3 C =) ' -]
feun 2 'JmiwmﬂiwmwNaﬁnqmmammuummumsUuﬂamﬁumms

o Al =4 Y & a o 1 T = [
Hﬂﬁhﬁﬂuﬁiﬂlmm’ﬂlﬂﬂﬂﬂ$ (PRI ﬂ']‘ilﬂ.lﬂuﬁ$ﬂﬂﬂ1"luﬂiﬂﬂ'lﬂi'] ﬂQNﬁﬁSﬂ'ﬁﬁUuzﬂTH'ﬂﬂﬂ

¥ '
Tavl¥misSeuduvusmilomaiia sTAD dmfuinSoudurlszoufinuilln 2

a _a 4 o = v A o = -y
ABUN 3 'Jl'ﬂﬁ’]m”i'5&":ﬂUﬂ'ﬂllW\']W'fﬂ‘l]“Uﬂ\?uﬂﬁUu‘HuﬂigﬂuﬁﬂETﬂﬂ 2

Aa Y & w A < o W 1 o g
msﬂummmuﬂﬂﬂﬂm L1384 ﬂ'!'il"UUuﬁ:iﬂﬂﬂ’]thﬁNNWlﬂ nqumismmvu;myﬂwﬂ

Tagl¥msiSeuiuuusuiiomaiia STAD

wamdmazivoyn

: 2 4 a o ty 4 =y o
ﬂauﬁ 1 'Jlﬂ5131’11’1Tﬂiﬁﬁﬂ‘ﬁﬂ"lwmﬂﬁuﬂﬂﬁﬂﬂﬂﬂﬁ !%lﬂﬁ ATIVEUTENAM

Iiasanas nguaszmIteudnining TegldmsSouiuvuiiiomaiin STAD

¥ [
dwsminteusulseouanuiti 2 e 80/80 TeaziBoadauanluniing 4,143

1919 4.1 UsE AN musensTUIUAIsEDIRELLULULRNTIRYE (F89 MITsuaznad

1 | =4 3 9/ =1 9 t &
linsanan aquansemsiseuinuning TasldnisGouguuusuiie

¥ N
mafla STAD dmiindnGsuduilizoudneli 2

I S 5 ry
yan ~N AzuuMAY | D X 5% s.D. |fAuadyIovaz
oY
1 35 15 461 13.17 1.65 87.81
2 35 15 458 13.09 1.25 87.24
3 35 15 452 12.91 1.40 86.10
4 35 15 467 13.34 121 88.95
5 35 15 449 12.83 1.40 85.52
6 35 15 470 13.43 1.22 89.52




A19149 4.1 (9lD)

74

4 91U 4 i
AN o ATUULIAY >X X S.D. AunAYsovaY
URLFIU

7 35 15 466 13.31 1.43 88.76
8 35 15 464 13.26 1.20 88.38
9 35 15 465 13.29 1.10 88.57
10 35 15 471 13.46 1.40 89.71
37U 150 4623 132.09 10,72 88.06

foun 88.06

oo & i ] - 9
2110151 4.1 wuIninSeu ldaziuumdolusgnnaSounnuuurninye

2 a4 P ' 1 - ) - 1 A
Fos myBounzaadt hinsunan nguanszasidouinm ne TaldmsFouduuuiauiie

1 v
mAiin STAD dmsuinGousutszoufny itif 2 midy 132.09 9InAZLUUAY 150 AZLUY

azuunmde Anduiouas 88.06 uansi flszdntnmasanszuaums (E,) My 88.06



73

o a o d o o
M54 4.2 VszAnEnmveanadng (5,) vosnzuuugsundaSsuainuuuinines
o1 midouaznaiilinsanas aguansemsouiniune TavldmsGoud

¥ I
wyusauitamaila STAD dmsuiinBsuduilszoudnuiilh 2

azunufiaou'ld
NINATUUUIAL st on ATUUNS I
30 AZIUY
28 6 168
27 8 216
26 9 234
25 6 150
24 5 120
23 1 23
570 35 911
X 26.03
S.D. 1.40
asuuumandovas 86.76

v i ™ o 1Y) =4
1am319 4.2 nuh dnBeu ldnzunumdsnnmahuyunadeudanadugnd
= o &l & @ é = 9 ] 1 -
memsioundaSoudoanitninye o msdouaznailiasanas nquansemsidou]
L ]
anine Tasldmsdoufuunsndomniin STAD dmiminSeuduilssoudnunilii 2
WD 911 Azt vinAZInY 30 azuun azuumdsRadiufoonz 86.76 daudsuuy

s uiaueio 1.40 uaasd Silsz@namvewadng () whiudevaz 86.76



76

a1 4.3 Yszdndnmuesnszuaums(e,) uasiszAnEnmuomadng (E)
veufnfinye a1 madeuazaai linsunas nquansenmsGeununing

v ]
TaoldmsBouuvuswilemaila STAD dwmsurinSeusudszaufnuili 2

AULNDIH 80/80
a 3 - ] - .
Ll‘]J‘lJﬁﬂ‘ﬂﬂ'}_-lg AZUUUIAY X S.D. ﬂ'l‘ijigﬁ‘ﬂ'ﬁﬂ'lw
Y5zaNENINUBINTZUIUNTSE)) 150 13209 | 117 88.06
UszANENNUBIHAINT (E,) 30 2603 | 140 86.76

210A1924 4.3 WU YszAnmmvsanuadndinee Fes matisuaznam
liasanst nguensznBouinmng Tagldmssouiuuuiwiiomaiin STAD

» [l
Smuinsoududseoudnuiili 2 miny 88.06/86.76

a = ¢ 1A = o o = A 1 =
fnouUN 2 amswmﬂwuman WATUONTNIINITIEYUYDIUNTIUNDULTTULLAL
o el - ar A = o L) 1 (=}
waaFoudouuuiniinye Geos madsuaznadilinswins nguansznmsiSeuinuing

¥ ]
TasldmsSouduvuimilomaiin sTAD dmiuiinSoududszonfauili 2 dwnsa 44

= =4 a’ & =} i a A = [}
m1s 4.4 MuSrufsunadugnininsSoulaelfuuudndinye Gae madsuazna
Tinsanas nguansznisidunineine TasldmsGouduvuiuiiemaia sTAD

o o or ot o’: = d‘. T F.§ o &
dmTunnSoudulssoudnyiilh 2 rewiFsunazvdaseu

AguiIDgIs N ATIUUIAY X $.D. t
fioudn 35 30 14.66 3.57
~ 24,32%%
WA 35 30 26.03 1.40

2y, Ay

 ffodngmeadansgdv .01

1 a = o Q( ar F
1IRA15W 4.4 wu dnSeuinadugnimenisBoundaSoudionnifndnus

A e 8 ' ' a ¥ oy oA
13 ﬂ'l‘i!‘llUNfT:‘;ﬂﬂﬂ"lllllﬂ'i\'ﬁJ'lﬂﬂ ﬂqnmsxﬂmiﬂuimm"lm Tﬂﬂﬁl%ﬂ'lﬁﬁﬂuzlmﬂiﬂmﬂﬂ

2 -

inaila STAD genhineuSsusteiisdngmuataiszdy 01



o Ao = o 1 ' - ¥ [y
H‘U'Uﬂﬂﬂﬂ‘klz L3O m‘st‘uthf:ﬂﬂﬂﬂiJﬁiWMﬂ ﬂquﬁ1§3ﬂ1ﬁlﬁuuzﬂ1y—11ﬂﬂ Tﬂfﬂﬂf

77

Y = 4 L% 3 { {
aouh 3 JingeranuNawe lvveuinGoutsullszoudnuin 2 AGoudqe

mseuiuvusnilomaiin STAD 31514 4.5

o =] ar = 3 i 4 = CY
AT 4.5 szdauauiane laveninSsusud seoufnyrtlf 2 ASoudouuuiintinwe

A = ° 1 ] =i )
509 msouaznai insanas nquatsemsGoudnnnine TavldmsSond

WU uilemaLin STAD

JLAUANN .
o mla A8y
50N Aaiu y
- AWM | f
X | sD.
1. nslduuidninusunzIimsSoudiungu 5
e o o ad 457 | 070 | winfige 7
swlinadugnimemaSoudtu
2. mslfuvdndaTomaliinSouiidusw y
P 4.66 | 059 | wnnga 4
Wiy
3. wuiFniaushaulvsnudadrlehe 457 | 0.70 | wnfiga 7
4, vnFruinNaYRTUIMLAz i Nguy y
- 4.83 0.38 uInNnga 2
nIlsou
o o P " 4 -
5. sinFouronFouuuidninyzyail 486 | 043 | winiiqa i
6. wurninuzihaulwasrounmilsznoy | 471 | 0.62 | wndiqa 3
7. nlduuuinsinesi IiinSsuaioan P
4.57 | 0.70 | mnngea 7
anuiAeauesld L
8. aslduundndnuziumsuarandims
o v oo o aa 4.34 | 0.88 u1n 10
FoujveninSoudnitnile
9. mslgnszurumsiSeudsuunilninue y
. ; 460 | 0.65 WINNYR 6
anso W4 lunsBeudinou’ld 1
10.uuilnviassi IhinSoufiany p
i - 2 463 | 0.60 | winngs 5
nsyAvsofulumaBouniniiu
el 461 | 0.38 winfiga




78

1A 4.5 N dnSeudianuiawe lvdemsBoudonuuininuey
Soe maFouaznasm biasanas ngumszasiSeudannng TaeldmsSouduuusuide
wmailn STAD dmiuiindeusurlszonfinu i 2 Tavsweglussfumniiga (X = 4.61
$.D. = 0.38) dlefinrsandusedonyh do 8 oflussduun daudody 1 eglusedy
wnfiga Tnedofimmaugegn fe 4o s inSouseunsidouuuuininuzyafi (X = 4.86
$.D. = 0.43) 509091170 §o 4 UnGoudanwaynauuazinnuguiumsSeuuay
Inzuunetaiusssn (X =483 s.D. =038) uned 6 nudndinuzihauloasyey

Aseneu (X =4.71 $.D. = 0.62) mudsu



